
Mateřská škola Vrčeň, okres Plzeň jih, příspěvková organizace 
Vrčeň 137, 335 41 Vrčeň, IČO: 60611898 

 

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VRČEŇ PRO ŠKOLNÍ ROK 2026-2027 

Dítě se přijímá k předškolnímu vzdělávání, jehož cíle jsou vymezeny v § 33 Zákona o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání č. 561/2004 Sb. ve 

znění pozdějších předpisů (dále školský zákon). 

 

I. Ředitelka mateřské školy (dále MŠ) rozhoduje o přijetí dítěte do MŠ. 

II. Do MŠ přijímáme děti, které dovršily k 31. 8. 2025 tří let, výjimečně dítě mladší, u 

kterého se termín přijetí řídí datem narození a kritérii přijímacího řízení. Dítě je přijato 

do mateřské školy nejdříve v den 3.  narozenin z důvodu, aby zvýšení počtu mladších 

dětí nebylo na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy a byly splněny podmínky 

bezpečnosti a ochrany zdraví. 

III. Termín přijímacího řízení stanovila ředitelka MŠ na 25. 3. 2026 od 9:30 do 16:00 hodin. 

Při přijímacím řízení je nutné, aby zákonný zástupce (dále rodič) doložil: vyplněnou 

žádost o přijetí do MŠ s podpisy zákonných zástupců, vyjádření lékaře o povinném 

očkování (potvrzení o očkování se nevyžaduje u dětí s povinným předškolním 

vzděláváním), kopii rodného listu dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce 

k nahlédnutí. 

IV. Přijetí dítěte se zdravotním postižením rozhodne ředitelka MŠ na základě písemného 

vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře.  

V. Ředitelka může přihlédnout při přijímání dětí k předškolnímu vzdělání ke zvýšené 

sociální potřebnosti dítěte vzniklé v důsledku nepříznivé sociální situace. 

 
HLAVNÍ KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ: 

1. Děti s trvalým pobytem ve spádovém obvodu v posledním roce před zahájením 

povinné školní docházky a děti s odkladem školní docházky s trvalým pobytem 

ve spádovém obvodu, v případě cizinců místo pobytu ve spádovém obvodu. 

2. Děti, které dovrší nejméně 3 let věku do 31. 12. 2026, v pořadí od nejstaršího 

po nejmladší do naplnění volné kapacity a mají trvalý pobyt ve spádovém obvodu, 

v případě cizinců místo pobytu ve spádovém obvodu. 

3. Děti, které dovrší 3 let věku do 31. 8. 2026, v pořadí od nejstaršího po nejmladší do 

naplnění volné kapacity školy a jsou z nespádového obvodu. 

 

Spádové obvody: 
Vrčeň, Srby, Sedliště, Víska, Čmelíny, Tojice 

 

 

Ve Vrčeni 18. 2. 2026        
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